
 

MOTIE 
Indiener: Gabrielle Heine (CDA) 

Raadsvergadering: 18 juni 2024 

Agendapunt: 12 - Uitvoeringsplan maatschappelijke ondersteuning gemeente Maastricht 2024-2026 

Onderwerp: Het ondersteunen van mantelzorgers 

*Besluit:  

 

*de griffier,  *de voorzitter, 
  

 
* In te vullen door de griffier/voorzitter. 

 
De gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 18 juni 2024, behandelende het raadsvoorstel 
Uitvoeringsplan maatschappelijke ondersteuning gemeente Maastricht 2024-2026, 
 
Constaterende dat: 

 Een huishouden of persoon meerdere mantelzorgers kan hebben en het gemeentelijk beleid er niet op 

voorziet dat al deze mantelzorgers een parkeerontheffing kunnen krijgen. 

Overwegende dat:  

 Veel mantelzorgers overbelast zijn en dat wij als gemeente een plicht hebben om hen te ondersteunen waar 

kan;  

 Hoge parkeerkosten een afschrikkend effect kunnen hebben op het verrichten van mantelzorg;  

 Er in steeds meer buurten betaald parkeren is;  

 Ons sociaal beleid voor een groot deel gestoeld is op vrijwilligers en dus ook mantelzorgers;   

 De huidige bezoekersregeling voor parkeren slechts in een reductie van maximaal 50 uren per kwartaal 

voorziet en dit voor veel mantelzorgers niet afdoende is. 

Besluit:  

Verzoekt het college: 

 In navolging van de gemeenten Rotterdam, Amsterdam en Nijmegen ook voor gemeente Maastricht een 

aparte mantelzorgparkeervergunning in het leven te roepen.  

 In navolging van andere gemeenten te onderzoeken hoe een OV-vergoeding voor mantelzorgers ingekleed 

kan worden in gemeente Maastricht. 

 Hiervoor een kostendekkend voorstel naar de raad te doen toekomen ten tijde van de 

begrotingsbehandeling, waar ook alternatieve voorstellen in zijn meegenomen.  

 De mantelzorgwaardering te verhogen tot 100 euro en dit te dekken uit het WMO-programma. 

En gaat over tot de orde van de dag. 

Gabrielle Heine  Mark Mülders  Jo Smeets  Kitty Nuyts 
CDA   GroenLinks  Maastricht van Nu Liberale Partij Maastricht 
 
Stephanie Blom  Jules Ortjens  Ria Strik  René Betsch 
SP   Volt   Partij voor de Dieren Partij Veilig Maastricht 
 
Jos Gorren 
SAB 
 Besluit
Voor de motie - Het ondersteunen van mantelzorgers (CDA) worden 37 stemmen uitgebracht. Voor de motie stemmen 19 leden: 
GroenLinks: Van der Gugten, Mülders, Lucas, Vos - CDA: Heine, Brüll, Beckers, Janssen - Partij Veilig Maastricht:  Betsch - PvdD: Vaessen, Strik - SP: Van 
Gelooven, Blom - Volt: Ortjens, Den Heijer -50PLUS: Van Est - SAB:  Gorren - Liberale Partij Maastricht:  Nuyts - Maastricht van Nu: Smeets
Tegen de motie stemmen 18 leden:  SPM: Steijns, Boelen, Willems, Mermi, Makatita - D66: -Mertens, Gardien, El Fassih, Jongen -PvdA: Slangen, 
Redmeijer, Van Ham, Borgignons  - VVD: Noteborn, Verkoijen, Van Heertum - M:OED: Van Rooij, - FvD:  Nab

De motie is met 19 stemmen voor en 18 stemmen tegen aangenomen. Aldus besloten.

De moties is met 19 stemmen voor en 18 stemmen tegen aangenomen. Aldus besloten.
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